

PROCES -VERBAL

Încheiat astăzi **29 februarie 2024, ora 16.00** în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore-Alin - secretarul general al orașului, cons.jr. Văduva Vasile-Paul - compart. administrație publică locală, dl Borcan Alin-Paul - șeful Serviciului buget-contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale, dna Stoican Angela - șef serviciu la Serviciul de Asistență Socială din cadrul Direcției de Asistență Socială Târgu Cărbunești.

**Președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că sunt prezenți toți cei 14 consilieri locali din cei 15 consilieri locali în funcție convocați, absentând dna Șerban Claudia.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** anunță că în calitate de inițiator, retrace de pe ordinea de zi *Proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinței pentru tineri în rate egale construită prin Agenția Națională pentru Locuințe, situată în orașul Târgu Cărbunești, strada Mitropolit Nestor Vornicescu nr.2, bloc ANL, sc.A, etaj 3, ap.17, către domnul Buzurin Victor – Alin, în calitate de titular al contractului de închiriere nr.20 din 14.01.2013 și actelor adiționale ale acestuia*, deoarece nu au fost prezentate toate documentele prevăzute de lege.

**Președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune la vot următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local din data de 31.01.2024.
2. Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local din 12.02.2024.
3. Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local din 15.02.2024.
4. Proiect de hotărâre privind construirea, în anul 2024, în orașul Târgu Cărbunești a unui teren de tenis de câmp. *Inițiator: consilier local dl. Amza Ilie-Ovidiu.*
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale (dare de seamă) la data de 31.12.2023. *Inițiator: primarul orașului Târgu Cărbunești dl. Birău Dănuț.*
6. Proiect de hotărâre privind modificarea art.19 din Regulamentul de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în orașul Târgu Cărbunești și satele aparținătoare aprobat prin H.C.L. Târgu Cărbunești nr.152 din 28.12.2022. *Inițiator: primarul orașului Târgu Cărbunești dl. Birău Dănuț.*
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Ordine și Siguranță Publică al orașului Târgu Cărbunești. *Inițiator: primarul orașului Târgu Cărbunești dl. Birău Dănuț.*
8. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică. *Inițiator: primarul orașului Târgu Cărbunești dl. Birău Dănuț.*
9. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești nr.6 din 31.01.2024 privind trecerea unui teren din domeniul public al orașului Târgu Cărbunești în domeniul privat al acestuia, în vederea construirii de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, prin Agenția Națională pentru Locuințe și trecerea din domeniul public al orașului Târgu Cărbunești în domeniul privat al acestuia a mijlocului fix – împrejmuire loc de joacă zona bloc 25. *Inițiator: primarul orașului Târgu Cărbunești dl. Birău Dănuț.*
10. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului la contractul de închiriere nr.2670 din 17.02.2014 încheiat cu C.A.R. Retezatul Lupeni pe o perioadă de 5 ani. *Inițiator: primarul orașului Târgu Cărbunești dl. Birău Dănuț.*
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Rapoartelor de evaluare - stabilire preț vânzare terenuri ce aparțin domeniului privat al orașului Târgu Cărbunești aferente blocurilor ANL și aprobarea vânzării acestora (pe cote părți) la cererea proprietarilor apartamentelor din blocurile ANL. *Inițiator: primarul orașului Târgu Cărbunești dl. Birău Dănuț.*
12. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor locații în vederea instalării de către candidați, partide politice, alianțe politice și alianțe electorale, a unor corturi mobile pe domeniul public al orașului Târgu Cărbunești în perioada premergătoare a campaniei electorale. *Inițiator: primarul orașului Târgu Cărbunești dl. Birău Dănuț.*
13. Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii comisiei speciale pentru întocmirea și actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al orașului Târgu Cărbunești privind introducerea în evidențele contabile (contul 212) a unor obiective de investiții finalizate. *Inițiator: primarul orașului Târgu Cărbunești dl. Birău Dănuț.*



14. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești în Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al orașului Târgu Cărbunești.

*Inițiator: primarul orașului Târgu Cărbunești dl. Birău Dănuț.*

15. Informare Proiect "Târgul Muzical" declarat câștigător în cadrul concursului de finanțări din sesiunea I/2024 a Administrației Fondului Cultural Național (AFCN) ce se va desfășura la Casa de Cultură "Tudor Arghezi" din orașul Târgu Cărbunești în data de 16 septembrie 2024 (luni).

16. Declarații politice, întrebări, interpelări.

*Se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local din 31.01.2024.

*Se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local din 12.02.2024.

*Se aprobă cu 12 voturi pentru și 2 abțineri – dl Miloșescu Gheorghe și dl Cioclu Alexandru-Robert care nu au fost prezenți la ședință.*

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local din 15.02.2024

*Se aprobă cu 8 voturi pentru și 6 abțineri – dl Miloșescu Gheorghe, dl Amza Ilie-Ovidiu, dl Cioclu Alexandru-Robert, dl Cojan Grigore, dl Nistor Valeriu și dl Fugaru Ion, care nu au fost prezenți la ședință.*

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind construirea, în anul 2024, în orașul Târgu Cărbunești a unui teren de tenis de câmp, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre și se votează astfel: **3 voturi pentru:** dl Amza Ilie-Ovidiu, dl Cioclu Alexandru-Robert și dl Miloșescu Gheorghe; **4 voturi împotriva:** dl Fugaru Ion, dl Cojan Grigore, dl Munteanu Marian-Ion și dl Popescu Daniel; **7 abțineri:** dl Ciora Constantin-Dorel, dl Ardelean Ion, dl Nistor Valeriu, dl Pârvan Cosmin-Marian, dl Popescu Constantin, dna Ciontescu Daniela și dl Brujan Mihai-Cosmin.

*Deci proiectul de hotărâre nu este aprobat, este respins.*

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale (dare de seamă) la data de 31.12.2023, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind modificarea art.19 din Regulamentul de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în orașul Târgu Cărbunești și satele aparținătoare aprobat prin H.C.L. Târgu Cărbunești nr.152 din 28.12.2022, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** spune că, având în vedere că de anul trecut s-a modificat legislația în sensul că operatorul nu mai poate să încaseze decât banii pentru colectare și transport, nu și pentru depozitare, atunci am stabilit încheierea unui contract de delegare a serviciului de depozitare a gunoiului cu Asociația de Dezvoltare ADI „Valea Gilortului” și această sumă trebuie plătită către ADI „Valea Gilortului” pentru ca acesta la rândul său să o achite la depozitul conform deținut de SC Polaris și de aceea este nevoie să facem această modificare.

**dl Amza Ilie-Ovidiu** întreabă cine și cum va plăti taxa de depozitare pentru gunoiul, care este acum în Stația de Transfer de la Cojani, atunci când acesta va fi dus la depozitul conform de la Târgu Jiu?

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** spune că acel gunoi este plătit și operatorul a dus în luna ianuarie 198 de tone și are măsură ca până în luna aprilie să ducă 500 de tone de acolo la depozitul conform, deci este obligația operatorului.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Ordine și Siguranță Publică al orașului Târgu Cărbunești, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 14 voturi pentru.*



**Se trece la punctul al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că este vorba de înlocuirea dl Stăncioi Nicolae, care a ieșit la pensie, cu dl Eremia Alin.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**dl Amza Ilie-Ovidiu** intervine și spune că era bine ca dl Eremia să fie prezent la ședință să ne mai povestească și nouă câte ceva despre Poliția Locală și de aceea îl roagă pe domnul primar să îl invite pe domnul comandant al Poliției Locale la ședința viitoare a consiliului local pentru a discuta despre anumite lucruri din localitatea noastră.

**Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești nr.6 din 31.01.2024 privind trecerea unui teren din domeniul public al orașului Târgu Cărbunești în domeniul privat al acestuia, în vederea construirii de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, prin Agenția Națională pentru Locuințe și trecerea din domeniul public al orașului Târgu Cărbunești în domeniul privat al acestuia a mijlocului fix – împrejmuire loc de joacă zona bloc 25, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind prelungirea termenului la contractul de închiriere nr.2670 din 17.02.2014 încheiat cu C.A.R. Retezatul Lupeni pe o perioadă de 5 ani, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 11 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rapoartelor de evaluare - stabilire preț vânzare terenuri ce aparțin domeniului privat al orașului Târgu Cărbunești aferente blocurilor ANL și aprobarea vânzării acestora (pe cote părți) la cererea proprietarilor apartamentelor din blocurile ANL, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Amza Ilie-Ovidiu** întreabă dacă este vorba despre terenul de sub blocurile ANL și **dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi confirmă că da, despre aceste terenuri este vorba, ele fiind inventariate în domeniul privat al orașului.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 12 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind stabilirea unor locații în vederea instalării de către candidați, partide politice, alianțe politice și alianțe electorale, a unor corturi mobile pe domeniul public al orașului Târgu Cărbunești în perioada premergătoare a campaniei electorale, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** dorește să îi întrebe pe consilierii locali dacă li se pare normal ca parcul din fața primăriei să fie umplut cu corturi cu diferite sigle ale PSD, PNL și alte denumiri de partide, spunând că dumnealui nu i se pare în regulă acest lucru, cum nu i se pare în regulă nici să se vândă hamburgeri, măștișoare sau alte lucruri în acest parc.

**dl Amza Ilie-Ovidiu** intervine și îl întreabă pe dl primar ce criteriu a avut în vedere când a propus o locație la blocurile ANL de lângă stadion; arată că nici dumnealui nu este de cord cu amplasarea acestor corturi în parcul din fața primăriei.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** spune că s-a gândit să fie trei locații, în zone diferite ale orașului, respectiv una în zona Pieții și a Gării, una lângă magazinul Penny și o alta în zona de sus a orașului, care este cea de la blocurile de la ANL; mai spune că unii i-au cerut să amplaseze în fața primăriei, unul în față la fabrica de pâine a lui Călina, altul în față la magazinul Marigab sau în față la Profi, deci numai în zone aglomerate ale orașului.

*Au loc exprimarea de păreri pro și contra asupra stabilirii acestor locații la care participă dl Amza Ovidiu, dl primar Birău Dănuț, dl Ciora Dorel, dl Popescu Daniel, dl Vlăduț Grigore-Alin, dl Munteanu Marian-Ion, dl Ardelean Ion, dl Fugaru Ion, dl Miloșescu Gheorghe.*



Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 12 voturi pentru, 1 vot împotrivă – dl Amza Ilie-Ovidiu.*

**Se trece la punctul 13 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind însușirea propunerii comisiei speciale pentru întocmirea și actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al orașului Târgu Cărbunești privind introducerea în evidențele contabile (contul 212) a unor obiective de investiții finalizate, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 14 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești în Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al orașului Târgu Cărbunești, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ardelean Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre, care *se aprobă cu 12 voturi pentru și 2 abțineri - dl Amza Ilie-Ovidiu și dl Popescu Daniel.*

**Se trece la punctul 15 al ordinii de zi:** Informare Proiect "Târgul Muzical" declarat câștigător în cadrul concursului de finanțări din sesiunea I/2024 a Administrației Fondului Cultural Național (AFCN) ce se va desfășura la Casa de Cultură "Tudor Arghezi" din orașul Târgu Cărbunești în data de 16 septembrie 2024 (luni).

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că acum câteva luni ne-am dat acordul pentru organizarea și desfășurarea acestui proiect denumit „Târgul Cultural”, iar acum suntem informați că s-a obținut această finanțare și evenimentul va avea loc pe data de 16.09.2024 în orașul nostru.

**dl Amza Ilie-Ovidiu** consideră că ar fi bine să se realizeze mai multe afișe care să fie puse în diverse locații din oraș, pentru popularizarea acestui eveniment în rândul cetățenilor orașului.

**Se trece la punctul 16 al ordinii de zi:** Declarații politice, întrebări, interpelări.

*Nu sunt.*

**Președintele de ședință dl Ardelean Ion** arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care, declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
dl Ardelean Ion



SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI  
jr. Vlăduț Grigore-Alin